

《白鹿原》9月13日公映,片长约两个半小时

王全安:情欲戏得体且高雅

本报综合消息 7月10日,备受关注的电影《白鹿原》在北京举行媒体见面会。导演王全安携该片总制片人张小可亮相媒体见面会,正式宣布《白鹿原》将于9月13日全国公映,片长约两个半小时。影片根据陈忠实的长篇小说《白鹿原》改编,主要表达北方农民生存状态中那种耐人寻味的原生态。

《白鹿原》档期终敲定
陈忠实写诗祝贺

电影《白鹿原》改编自陈忠实同名小说,由王全安执导,集结了张丰毅、张雨绮、段奕宏等国内一线影星。此外国内王牌编剧芦苇、顶尖美术设计师霍廷霄、音乐大师赵季平、德国摄影师卢茨的加盟,组成了超强的幕后班底,令人期待。

在媒体见面会上,通过巨幅宽屏银幕播放了《白鹿原》的首支先导预告片,霸气开场。这支最新曝光的预告片,以张丰毅饰演的“白嘉轩教子”桥段开场,配合风格强烈的音乐,揭开了女主角田小娥与黑娃、白孝文、鹿子霖三位男性的复杂情感,



崔永元(左)和王全安(右)将隐藏在诗句中的电影档期九月十三日圈出。

崔永元力挺《白鹿原》
王全安:情欲戏得体而高雅

炽烈的镜头抓人眼球,更透露出影片中深究的欲望主题。

此次《白鹿原》宣布档期的方式也颇具新意,片方特地请来著名书法家任平,在媒体见面会现场泼墨挥毫写下“九天之尊长安地,白鹿神原十三朝”的诗句。此句是小说原著作者陈忠实专程为此次电影上映而作,表达出陈老对电影《白鹿原》的期待,更精妙的是,短短十四字中竟悄然嵌入影片上映日期。导演王全安登场,用毛笔蘸上朱红色的颜料,

《白鹿原》电影筹备长达九年,自筹拍到拍摄一直备受关注,谈及《白鹿原》的制作源起和漫长的拍摄历程,导演王全安透露:“做导演确实是一个‘体力活’,《白鹿原》那么好看,洋洋洒洒拍10部电影都够了,我得先把9个剪掉,但是也没办法。现在终于能够跟观众见面,应该珍惜。”之前该片被传曾因片长、情欲戏、审查等原因多次推迟档期。王全安说:“这部戏把那段中国历史讲得比较完整,看了后会明白为什么我们现在有人宁可坐宝马车里哭而不愿坐自行车尾笑,发生了什么事才导致今天这样。”

在见面会上,会场巨幅背景海报以金灿灿的麦穗形成的“麦浪”为背景,段奕宏饰演的黑娃和张雨绮饰演的田小娥全身赤裸的“偷欢”影像,极具冲击力。谈到《白鹿原》总绕不开“情欲”二字,对于片中情欲戏的把握,王全安则表示:“原著比较坦率地面对情欲,电影和小说保持了一致。但是情欲也分是否得体,是否高雅,我觉得电影《白鹿原》中关于情欲的表达,应该是得体而且高雅的,也是强烈的。”(马戎)

汤镇宗女儿 离奇夺港姐大奖

本报综合消息 汤镇宗女儿汤洛雯自参选港姐以来,一直被指得到无线的特别对待。

日前,14位候选佳丽与等候下周“复活”的陈华鑫及钟丽凭个人才艺角逐“旅游大使奖”,其中张钧美大跳劈腿爵士舞,张名雅表演性感肚皮舞,以及黄心颖表演软骨中国舞,有难度亦有看头,但结果由简单站在台上唱歌都掉拍子的汤洛雯胜出,再度惹来“造马”(人为控制)之嫌。

16位佳丽先分四组互斗,继而筛选出10人作才艺表演PK赛,而互斗结果由张名雅(肚皮舞)、朱千雪(花式跳绳)、林泳淘(唱歌)、汤洛雯(唱歌)及黄心颖(中国舞)胜出。

其中朱千雪跳绳难度度失手,汤洛雯忘记歌词兼掉拍子,竟双双打入五强,赛果令人意外。

虽然五强表演惊喜欠奉,但当大会宣布汤洛雯勇夺“旅游大使”奖时,击败最大对手黄心颖,全场可谓遍地眼镜!

据悉,汤洛雯获奖惹起不少佳丽私下非议,认为她表现不够好,不明白她为何夺奖,且有感她之前夺得“航空大使”奖的张名雅一样,因是“星后代”较易获高分所致。(金羊)

相声演员刘惠醉驾 被判拘役四个月



刘惠在庭审中

本报综合消息 7月11日上午,相声演员刘惠醉驾案在北京东城法院开庭审理。

法庭适用了简易程序,刘惠当庭表示自愿认罪。法官随后宣布,刘惠因危险驾驶罪被判处拘役4个月,并处罚金2千元。

刘惠此前已在看守所羁押了1个月。按规定,他可在看守所继续服刑3个月,直到刑满释放。

今年55岁的刘惠,具有大学专科学历,系中国广播艺术团国家一级演员,曾被姜昆赞为“有文化的大学生”。

据悉,刘惠在看守所内不到1个月期间表现良好。“我在地坛北门参加婚礼,喝了些酒,”刘惠说,离开饭店时他找过代驾但没等到。“知道不能酒后驾车,当时想早点回家,有点侥幸。”刘惠告诉法官。

刘惠驾驶的是讴歌牌SUV车,当时车上就他一个人。被撞事主张某驾驶的是一辆马自达牌白色车,当时车上还有车主已怀孕的妻子。

撞车后,车主妻子说她可能受到了惊吓,于是就报警。交通部门证实当天的事故中,刘惠负有全部责任。

事发后刘惠向事故对方赔偿1千元,当事人已经表示谅解。(北晚)

港媒曝吴奇隆剧组两女星遭奸杀

《新白发魔女传》剧组辟谣:绝无此事,要追究责任

本报综合消息 7月10日,香港某周刊曝目前在浙江东阳横店拍摄的《新白发魔女传》剧组两位内地女星惨遭奸杀,还被切胸肢解,听上去堪比恐怖片。记者连线横店影视城工作人员,该工作人员否认横店最近两个月有命案发生,认为这是以讹传讹。

7月11日下午,东阳市政府新闻办正式对外公布:经东阳市公安机关调查,相关报道系谣传,横店没有发生女演员被奸杀案件,也没有其他女性失踪案件。目前,横店社会治安平稳。

港媒传命案离奇如恐怖片

7月10日,香港某周刊曝出该事件,其称TVB女艺人苟芸慧上周在横店拍摄《金枝欲孽2》时,就有听说过“切胸杀手”。据悉,今年5月开始,圈内就陆续传出演员连环被杀多个版本的消息,而不少在当地拍戏的港星也对该事件略有所闻,导演陈嘉上也都听说过这件事。由于该传闻被传得甚嚣尘上,不少女星也都担心自己的安危,尤其是当时同在当地拍戏《金枝欲孽2》剧组的众TVB艺人。

周刊爆料称,5月初一个晚上,吴奇隆担任制作的电视剧《新白发魔女传》当天拍摄完毕,两名“横漂”(临时女演员)在吃晚饭后便乘坐当地最普遍的代步工具“三轮车”准备回到下榻的酒店,虽然只有几分钟的车程,但是至此二人竟无故失踪。

之后,该周刊更称,事发第二天,在横店街边小巷以及河边找到一袋袋用超市塑胶袋装满的“女性残肢”。所谓“横漂”,即是长期在横店等待拍摄机会的四五线自由演员。剧组方面,因“大局为重”,迅速再选了两替补演员顶上,并



《新白发魔女传》由吴奇隆担任制片人和主演

在剧组内部取得共识,对内不提,对外不认。

担任该剧制作人且身兼男一号的吴奇隆,在接受采访时则神色闪烁,并回答“我不知道这件事。我没有听过。”说完,便快步走人。

横店否认有命案:以讹传讹

对此,记者第一时间致电横店影视城管理处一位工作人员,该工作人员表示,所谓的横店命案,并非真实,“这是以讹传讹,有可能是港媒引起关注度的方式。至于凶杀案,我们没听说过,我分析可能是剧组有人受伤,因为拍武打戏嘛,难免受伤,传到最后却变成了命案,有可能是这样。”横店影视城负责人获悉该谣传信息后表示,目前正在横店影视城拍摄和筹备的剧组有27个,拍摄秩序正常,演员情绪稳定。

据了解,横店作为全国最大的影视拍摄基地,近年来吸引了1000多个剧组取景拍戏,每年有6000

多名群众演员进驻横店。当地的横店派出所、横店集团巡防队坚持对该镇区24小时巡逻,努力遏制各类案件的发生。

下午,东阳市政府新闻办也对外公布:经东阳公安机关调查,相关报道系谣传,横店没发生女演员被奸杀案件,也没有其他女性失踪案件。

剧组辟谣,将追究责任

针对不实新闻,电视剧《新白发魔女传》摄制组发声明,回应称,该新闻纯属谣言,绝无此事。声明中称,《新白发魔女传》自4月26日开机在横店影视基地拍摄至今,从未发生新闻中描述的案件,剧组有两位女演员遇害一说纯属谣言。

时下正值酷暑,但剧组仍以敬业的工作态度坚持在岗位上。若有媒体或个人利用谣言进行恶意炒作,电视剧《新白发魔女传》摄制组将对保留追究法律责任的权利。(钟合)

朱泳腾拍戏时撞伤头 满脸是血当场昏厥

本报综合消息 7月10日凌晨,演员朱泳腾在拍摄电视剧《烽火边城》时意外受伤,当场昏厥,头部大量出血,嘴、牙齿也都严重受伤。

当日下午,记者致电朱泳腾身边工作人员,该工作人员向记者描述了事件经过,7月10日凌晨5点左右,朱泳腾和一位武行在山里拍摄夜戏,拍摄中,朱泳腾不慎撞到了武行的身上,受到冲击力后又反弹到地上,头撞到了石头上,造成大出血,“他当时就昏厥过去了,满脸全是血,在场的所有人都傻了。”该工作人员说。

受伤后,朱泳腾立刻被送到就近的医院进行救治,经过近7个小时,他才在上午11点半苏醒。伤口进行了简单处理,下午被转移到较大的医院,进行更细致的检查。

记者了解到,虽然朱泳腾当时已经苏醒了四个多小时,但依然不能说话,他的伤势也十分严重,可能会造成毁容。(腾娱)



朱泳腾